

WHERE IS YOUR HOME?

KDE JE TVOJ DOMOV ?

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



Väčšina z nás má domov alebo miesto, ktoré nazývame domovom. Môže to byť nie také veľké ako iné alebo dobre zariadené, nemusí to byť také pohodlné ako iné, ale je to domov pre nás a bez ohľadu na to, kam zavítame alebo kam cestujeme, vždy sa radi vrátíme do svojho domova. Ostatné miesta, ktoré sme navštívili, mohli byť v mnohých ohľadoch krajšie a lepšie, ale neboli pre nás domovom a náš vlastný domov vždy vábil. V domácnosti je niečo, čo nás robí vítanými a dáva nám pocit, že tam patríme.

## SME TU IBA NÁVŠTEVNÍCI .

Božie slovo nám hovorí, že na tomto svete sme iba cudzincami a pútnikmi (1. Petra 2:11 ; Hebrejom 11:13 ). Naše domy tu, bez ohľadu na to, ako dobre sú postavené, sú iba dočasné, čoskoro začnú prasknúť steny, začne unikať strecha, vietor bude fúkať cez dvere a okná a krátko potom začne padat' omietka. vypnutá a domov sa pomaly, ale isto začína rúcať. Žiadna stavba na tejto zemi netrvá večne, nie, sú iba na obdobie a potom sú z nich iba ruiny a sutiny. Poobzerajte sa okolo seba a všade uvidíte znaky, ktoré vám dokazujú, že nič na tomto svete netrvá dlho, ale že všetko prechádza, dokonca aj naše domovy.

## KAŽDÝ MÁ STÁLY DOMOV .

Každý z nás, či už o tom vieme, alebo nie, máme trvalý, večný domov. Do týchto domovov chodíme, keď sa končí náš život na tejto zemi, keď sú naše telá uložené v hrobe. Naše duše potom odchádzajú do svojich domovov, kde nebudeme cudzincami, ale kde budeme navždy a navždy. Jeden domov je pre nás opísaný ako jazero ohňa a síry, kde je zviera a falošný prorok a kam bude poslaný aj diabol a všetci tí, ktorých mená sa nenachádzajú v Knihe života ( Zjavenie 20: 10 - 15 ). V týchto mocných vlnách ohňa, v tomto trápení a horiacom horúčave bude kvílenie a škrípanie zubami; úškl'abok na tvári diabla, chorobný smiech démonov ešte zvýši hrôzu a strašnosť toho všetkého. Nebude žiadny utešiteľ a žiadna pomoc; odsúdení budú sami vo svojej agónii a mukách a budú si priať, aby pozornejšie počúvali evanjelium Ježiša Krista. Tieto ohnivé vlny, toto miesto mučenia, toto miesto nazývané peklo, budú ich domovom, pretože „Každý zhrešil a je d'aleko od Božej spásnej prítomnosti“ ( Rimanom 3: 23). Toto je domov

cudzoložníkov, nemorálnych, modloslužobníkov, tých, ktorí používajú čarodejníctvo, tých, ktorí majú vo svojich srdciach nenávisť, žiarlivcov, klamárov, opilcov, zlodejov, podvodníkov, nepoctivých, vrahov, tých, ktorí majú radi boj, leniví, pyšní, tí, ktorí túžia po veciach tohto sveta, divokí a krutí, chamtiví a tí, ktorí milujú peniaze, a tí, ktorí milujú svet a veci sveta (Galat'anom 5: 19-21; Zjavenie 21: 8). Toto je domov tých, ktorí odmietli prijať Pána Ježiša Krista ako svojho osobného Spasiteľa, ktorí ešte neboli očistení Ježišovou krvou. "Neklamte sa; nikto nerobí blázna z Boha. Človek bude žat' presne to, čo zaseje" (Galat'anom 6: 7). Čo zasejeme do hriechu a do tela, zožneme v pekle. Stačí sa zastaviť a pozrieť sa, ako ide hriešnik do tohto domu, do svojho domova, pretože ešte nikdy neprijal Spasiteľa. Zatvrdený hriešnik sa blíži k smrti s telom naplneným bolesťou a dušou naplnenou strachom zo smrti. Smrť prišla v čase, ktorý sa neočakáva a nie je žiaduci, a kruto sa pozerá na svoju obeť. Pôžitky z hriechu pominuli a treba zaplatiť strašnú a vysokú mzdu za hriech (Rímskym 6: 23). Strach z pekla sa zmocnil jeho vystrašenej duše a ducha. Aj keď sa môže chcieť modliť, nedokáže nadviazať kontakt alebo komunikovať s Bohom. Jeho bývalí priatelia sa boja stáť pri jeho posteli a ich prázdne slová útechy mu nemôžu pomôcť a jeho bohatstvo, ktoré získal podvodnosťou, mu nemôže zachrániť dušu, zmierniť bolesť ani predĺžiť život. Aj keď sa snaží myslieť na Boha, diabol mu nedáva žiadnu príležitosť. Všetko, čo na tomto svete miloval a pre čo žil, sa mu vraj vysmieva a ani jeho falošný slovný pastier mu nedokáže pomôcť. Začína si uvedomovať, že **„ je hrozné padnúť do rúk živého Boha "** ( Hebrejom 10: 31). Dúfal, že sa na smrteľnej posteli dostane k Bohu, ale zistil, že je neskoro. Tisíce ľudí náhle zomierajú bez toho, aby mali

šancu nájsť Boha na smrteľnej posteli. Preto sa nám hovorí, aby sme hľadali Boha, kým sa dá nájsť Izaiáš 55: 6). Namiesto toho, aby tento umierajúci hriešnik počul upokojujúce Božie slovo, ktorý počas svojho života odmietol Božiu milosť a lásku, musí teraz počuť hlas svojho Sudcu, Spasiteľa, ktorého odmietol, a hovorí: „Preč odo mňa vy ktoré sú pod Božou kliatbou! Preč do večného ohňa, ktorý bol pripravený pre Diabla a jeho anjelov“( Matúš 25: 41). „Každý musí raz zomrieť, a potom ho bude súdiť Boh“( Hebrejom 9: 27).

### **TERAZ, POZRITE SA NÁS NA LEPŠÍ DOMOV .**

V tomto dome nie je noc, nebudú potrebné lampy ani slnko, pretože tam bude Pán ( Zjavenie 22: 5). „To, čo nikto nikdy nevidel ani nepočul, o čom si nikto nemyslel, že by sa mohlo stať, je to, čo Boh pripravil pre tých, ktorí ho milujú“( 1. Korintským 2: 9). Na zemi neexistuje jazyk, ktorým by sa dalo vysvetliť alebo opísať slávu nebeskú, je úžasná a slávna. Toto je domov vykúpených. Žiadny hriešnik tam nikdy nevstúpi a „do mesta nevstúpi nič nečistého, ani ktokoľvek, kto robí hanebné veci alebo hovorí lži. Iba tí, ktorých mená sú napísané v Baránkovej knihe živých“( Zjavenie 21: 27). Tento dom si nemôžete kúpiť za peniaze alebo za prácu preň. Nemôžete vyliezť cez jej steny, žiadny cirkevný obrad vám ju nemôže dať, existuje iba jedna cesta, a to cez Ježiša. Povedal: „Ja som cesta, pravda a život; nikto nejde k Otcovi, iba ak nie cezo mňa“(Ján 14: 6). Ježiš nám hovorí v Jánovi 14: 2 o dome, ktorý pripravuje, ale tento nebeský domov je určený len pre tých, ktorým boli odpustené hriechy a ktorých srdcia a životy sú čisté. Mnohí si obliekajú určité oblečenie v nádeji, že ich dostanú do neba. Nie, je to srdce, ktoré očisťuje predovšetkým

potreby, a musíme žiť sväté, čisté životy, ktoré sa nebudú riadiť svetskými vecami.

Keď potom vidíme, že sme všetci hriešnikmi v očiach Boha a všetci smerujeme do pekla, je treba urobiť len jedno „ **ak vyznáme svoje hriechy Bohu, splní svoj sľub a urobí to, čo je správne: Odpustí nás naše hriechy a očist' nás od všetkých našich priestupkov** “(1. Jána 1: 9). Ježiš povedal: „Ja som Vzkriesenie a Život. Kto verí vo mňa, bude žiť, aj keď zomrie; a kto žije a verí vo mňa, nikdy nezomrie “(Ján 11: 25,26). "Kto počúva moje slová a verí v Toho, ktorý ma poslal, má večný život." Nebude súdený, ale už prešiel zo smrti do života "(Ján 5: 24). Smrť nemá strach ani muky pre kresťana „Smrť je zničená; víťazstvo je hotové! Kde je tvoje víťazstvo smrt' ? Kde je smrť, je tvoja sila ublížiť? Vďaka Bohu, ktorý nám dáva víťazstvo skrze nášho Pána Ježiša Krista “(1. Korint'anom 15: 54-57). Človek, ktorý žil a chodil s Bohom, sa nebojí smrti. Keď príde čas jeho odchodu, pôjde rád, ako hovorí apoštol Pavol: „Veľmi si želám opustiť tento život a byť s Kristom, čo je oveľa lepšia vec“ ( Filipanom 1: 23). Kresťan túži vidieť na kríži tvár Ježiša, ktorý za neho zomrel. Duch Svätý mu pripomína aj Ježišove slová: „ **Nebojte sa a rozčúľte sa. Verte v Boha a verte aj vo mňa. V dome môjho otca je veľa izieb. A keď idem a pripravím vám miesto, vrátim sa a vezmem vás k sebe, aby ste boli tam, kde som ja** “(Ján 14: 1-4).

Teraz sa na chvíľu zastavme a pozrime sa, ako kresťan chodí k nemu domov. Namiesto strašnej smrti je videný anjel alebo posol Boží, ktorý čaká na prenesenie jeho ducha späť k Bohu. Duša a duch sa uvoľňujú zo smrteľného tela a vznášajú sa otvorenými nebeskými bránami do náručia toho, kto za neho zomrel. Čaká ho šťastné privítanie v Božej prítomnosti, kde ho jeho Pán a Majster privítajú týmito

chvályhodnými slovami: „Dobrá práca, dobrý a verný služobník! Pod’te ďalej a podel’te sa o moje šťastie!“ (Matúš 25:21). Satan nad ním už nemá moc, pretože: „Šťastní sú tí, ktorí odteraz zomierajú v službe Pánovi! Doprajú si odpočinok od svojej tvrdej práce, pretože výsledky ich služby idú s nimi“ (Zjavenie 14:13). Urobili by ste **teraz** ako márnotravný syn, ktorý bol ďaleko od domova, uvidel svoj biedny život a svoju potrebu a povedal: „Vstanem a pôjdem k svojmu otcovi“ (Lukáš 15:18). Odovzdajte svoj život **teraz** Ježišovi, urobte to **teraz** tam, kde ste; padnite na kolená a vyznávajte Boha, že ste hriešnici, a požiadajte ho, aby vás očistil vo svojej drahocennej krvi a prijal ho do svojho života, a pritom sa otočte chrbtom k satanovi a k ceste, ktorá vedie do pekla a začni na svojej ceste do svojho nebeského domova.

M . R. GSCHWEND

*Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa vám pod’akovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

# SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)